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ATIVIDADES SOBRE O CIRCO

) Complete os ndmeros que estao faltando e ajude o Binho a chegar ao final da corda:
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2) Com base no exercicio acima, responda: /
\
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 Para fixar
na cuca:

Todo nUimero natural tem um sucessor (ndmero que
vem depois do nUmero dado), considerando também
0 zero.

Exemplo: O sucessor de | € 2.

a. Qual é o nUmero sucessor de 227

b. E qual € 0 nUmero antecessor de I5?

Todo nOmero natural dado, exceto o zero, tem um
antecessor (nUmero que vem antes do’nGmero
dado).

Qemplo Oantecessor de 5 é 4. j




